

Dél-Zala Murahíd

Térségi havilap

XIII. évfolyam

2023. október



Közönséges temetőbogár
2023 rovára

Szüreti felvonulás Semjénházáán

Szüreti felvonulást rendeztek Semjénházáán október 1-jén. Semjénháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzata, illetve a szomszédos település, Molnári Horvát Nemzetiségi Önkormányzatának közös szervezésében immár hagyományörző módon vidám felvonulással elevenítik fel a szüreti hagyományokat.

A készülődés már napokkal korábban elkezdődött, a felvonuló traktorokat többek között virágból, kukoricaszárból készült „öltözékekkel” látták el, ezen felül pedig a település központjában egy őszi hangulatú díszítést is elkészítettek

a Semjénháza Gyöngyszemei Asszonykórus tagjai.

A felvonulás napján a gyönyörűen feldíszített traktorok vontatta pótkocsikon a Semjénháza Gyöngyszemei Asszonykórus, a helyi óvodások és a település fiataljaiból álló társaság foglalt helyet, akiket a molnári felvonulókat szállító járművek sora követte. A sort a fityeházi Pap Valentina és Zsoldos Bence által meghívott 14 csikós, illetve egy lovas hímto vezette fel.

A járművek sora először Semjénháza utcáin vonult végig, ahol lelkesen fogadták a



Lovas felvonulás.

társaságot. A traktorok az Ady Endre, majd a Rákóczi utcán vonult fel, s szinte minden ház előtt várták a menetet, integettek a résztvevőknek.

A szüreti multság résztvevői ezután Molnári felé vették az irányt, onnan pedig a Sándor-hegyi célállomásig meg sem álltak, ahol már népes társaság várta a traktorok sorát.

Az eseményen Cseresnyés Péter országgyűlési képviselő

is tiszteletét tette, majd Preksen Lászlóval, Semjénháza polgármesterével és Kósa János, Molnári polgármesterrel köszönetüket fejezték ki a résztvevőknek, a szervezésben közreműködőknek, illetve jelképes ajándékot nyújtottak át az eseményt színesebbé tévő lovasoknak.

A hegyen kulturális programokkal szórakoztatták a népes (Folytatás az 5. oldalon)

Közlekedési balesetet szenvedett és megsérült?



WWW.ALFAKARTERITES.HU

A személyi sérülések szakértője. Tel.: 06-70/367-6559

Közlekedési balesetben végtelenül megsérült, vagy közlekedési baleset miatt elvesztette végtelen hozzátartozóját?

Önnek kártérítés jár!

Kártérítési jogra szakosodott csapatunkkal segítünk Önnek, hogy a biztosítótól a maximális kártérítést megkaphassa, előzetes költség és rejtett költségek nélkül!

Cégünk sikerének mércéje, az elégedett ügyfelek tábora!

Tekintse meg honlapunkat!

www.alfakariterites.hu

Kisasszony-napi rendezvény

Szeptember 10-én délutáni szikrázó napsütésben tartotta a letenyei Most vagy Soha Egyesület Kisasszony-napi rendezvényét,

melynek keretében élénk érdeklődés mellett Járfás Ádám diakónus igehirdetése után a Vujicsics Együttes adott nagyszerű koncertet.



Fotó: FMHK

Két országon átívelő kiránduláson a semjénházaiak

Semjénháza Horvát Nemzeti Önkormányzata ebben az évben is kirándulásra invitálta a település lakóit. Idén a történelméről és szépségéről is méltán híres *Mohácsra*, illetve a horvátországi *Kopácsi-rét Természetparkba* látogatott el a 70 fős társaság. A csoport szeptember közepén felkerekedett, hogy megismerkedjen a busójárás kapcsán világhírűvé vált város nevezetességeivel. Elsőként a város főterét tekinthették meg, ahol *Preksen László* polgármester mesélt a város történetéről, történelméről. A kirándulók ezt követően a Dunaparra sétáltak, s gyönyörködtek a természet csodáiban, a folyón közlekedő hajókban, uszályokban. A kissé borús időjárás ellenére a sétálóútcán a fagyú különlegességek elcsábították a kirándulókat. A városnézés és a helyi látnivalók, érdekességek megtekintése után utunkat Horvátország felé vetjük. *Kopács* településen izletes ebéd várta a kirándulás résztvevőit. A hús- és haltalák ki-

nálata bőséges volt, de a desszertként kínált diós és lekváros palacsinta illata bűvölte el a gyerekek mellett a felnőtteket is.

Következő állomásunk Szlavónia vizeinek és erdeinek legpompásabb zöld színtoltja, s egyben legjelentősebb természeti ékköve a Kopácsi-rét (Kopačkirit) Természetpark volt. A park a Dráva és a Duna folyók észéki összefolyásánál elhelyezkedő 238 hektáros mocsárvidéket foglal magában, amely megközelíthetlensége, valamint a gyakori áradások miatt teljesen természetes ősállapotában maradt fenn. A sekély mocsaras holtágat kirándulójajókkal pásztáztuk végig, s a táj nyugalma – főként az esős időben, melybe belecsöppentünk – elkápráztatta a hajókázó csoportot.

Preksen László polgármester ezt követően egy meglepetés programmal kedveskedett a csapatnak. A *vörösmarti (Zamjevac)* bormaratonon vehettünk részt, ahol a versenyzők térkép-



Emlékezetes nap volt...

segítségével találják meg a borospincéket, megkóstolják és értékelik a borokat. A maraton győztese az, aki elsőnek végig megy a pincéken és eljut a kijelölt célig. Társaságunk ugyan csak külső szemlélőként figyelte a versenyt, de így is egy életre szóló élményt szerezhetünk, hiszen az események a ránk zúduló esőben történtek. Ennek ellenére izletes borokat kóstolhattak a kirándulás résztvevői, közben

pedig koncertek szórakoztatták a közönséget.

A kissé csapzott társaság a bortúra izgalmait követően hazafelé vette az irányt. Útközben egy hangulatos étteremben izletes vacsora elfogyasztásával csilapíthatták étvágyukat. Az italokra a ház specialitásait találtak fel, azokat kóstolhatták meg a résztvevők. Erre az izgalomban és látványosságokban bővelkedő kirándulásra mindenki biztosan sokáig emlékezni fog.

Adománnyal bővült a könyvtár Semjénházán



Józsi György átadja a felajánlott könyveket Végvári Ferencné könyvtárosnak.

Közel 400 kötettel bővült a *semjénházai* könyvtár állománya *Józsi György*, az MLSZ Zala Vármegyei Igazgatósága korábbi igazgatójának köszönhetően.

– A könyvek adományozása még az év elején felmerült benem – mondta *Józsi György*. –

Mivel Zala vármegye futballélete nagyon fontos szerepet tölt be az életben, ezért arra az elhatározásra jutottam, hogy annak a településnek ajánlom fel a gyűjteményemet, amelyik megnyeri a vármegyei I. osztály bajnokságát. A bajnokság hajrájában az elképzelésemről

tájékoztattam *Preksen László* polgármester urat is. Mikor a véghajrában Semjénháza került ki győztesként, polgármester úr azonnal hívott, hogy a bajnok címmel a könyveim is a legjobb helyre kerülnek.

– Semjénháza vezetősége nagy örömmel fogadta a felajánlást, és megtiszteltetés, hogy *Józsi György* gazdag gyűjteménye a mi könyvtárunkat gazdagítja – mondta *Preksen*

László. – Kifejezetten örömmel töltött el, hogy a szépirodalmi kötetek mellett számos sporttal foglalkozó könyv is a polcainkat ékesíti majd, hiszen Semjénháza életében a sport mindig is nagyon fontos szerepet töltött be.

A település első embere reményét fejezte ki az iránt, hogy az új könyvek hatására a helyiek olvasás iránti szeretete tovább nő.

GÖCSEJ nyomda

OFSZET, DIGITÁLIS és FLEXO üzem

Teljes körű nyomdai szolgáltatások, szerkesztéstől a kivitelezésig!
Miben vagyunk a legjobbak?

OFSZET: Plakátok, Szórolapok, Flyerek, Prospektusok, Könyvek, Tömbös nyomtatványok
FLEXO: Etikett címkék, Boros címkék, Aranyozás + Lakkozás
DIGITÁLIS: Bélyegzők, Névjegykártyák, Esküvői meghívók, Itallapok, Etlapok, Tányéralátétek, Molinók készítése

ÚJDONSÁG! CD-k - DVD-k nyomtatása és másolása, ipari mennyiségben
Kérjen tőlünk árajánlatot, kalkulációnkat rugalmasan kezeljük, közösen alakítjuk ki!

Elérhetőség: Iroda +36/30/348-1387
+36/30/929-1219
www.gocsejnyomda.hu; e-mail: info@gocsejnyomda.hu
Kövess minket a Facebookon!
www.facebook.com/gocsejnyomda

Cím: 8900 Zalaegerszeg, Bajcsy - Zsilinszky tér 2.

211 milliárd forint zalai adóbefizetés

A Zala Vármegyei Közgyűlés soros ülése

Idei hetedik ülését tartotta 2023. szeptember 14-én, csütörtökön a Zala Vármegyei Közgyűlés dr. Pál Attila elnök vezetésével.

Első napirendi pontként a NAV Zala Vármegyei Adó- és Vámigazgatósága működéséről szóló tájékoztatót hallgatta meg és fogadta el a testület. A szervezet igazgatója, dr. Kaszás Anita elmondta, hogy a hivatal szinte minden működési területét a rugalmasság, az innováció és a digitalizáció jellemezte. A NAV közéleti

céljaként a jogkövetési modellen alapuló teljeskörű online ügyintézés, a papírmentes belső folyamatok, az ehhez igazodó, folyamatvezérelt szervezeti struktúra és működés kialakítását határozta meg. A tájékoztató keretében elhangzott: a Zala vármegyei illetékességű adózók a központi költségvetéshez 2022-ben több mint 211 milliárd forinttal járultak hozzá. A beszámoló kitért a NAV által az ügyfelek által elérhető tájékoztató felületek körének bővítésére, a



Fotó: Zalataj

Dr. Kaszás Anita adott részletes tájékoztatót a szervezet zalai tevékenységéről. Jobbról dr. Pál Attila, Bene Csaba, Pácsonyi Imre, Ruzsics Ferenc alelnökök.

Kovászna megyei küldöttség Zalában

Zala Vármegye Önkormányzata és Kovászna Megye Tanácsa „Gyarapodjunk együtt – Zala vármegye és Kovászna megye gazdasági kapcsolatainak erősítése” című közös projektjével támogatást nyert a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt 2023. évi Magyar-magyar gazdasági kapcsolatok támogatása pályázat keretében. Ehhez kapcsolódóan Kovászna megye 8 fős küldöttsége látogatott szeptember végén a vármegyébe.

Itt tartózkodásuk első állomásaként a Pannon Egyetem – Innovációs és Tudásközpontjába tettek látogatást, majd a Megyeházán munkamegbeszélésre került sor a projekt tematikájához kapcsolódó kérdéskörben. A vendégeket az önkormányzat képviselőjében Pácsonyi Imre alelnök, dr. Mester László főjegyző, Héder Miklós, a Zalai Területfejlesztési Ügynökség Kh. NKft. ügyvezetője és Kustán Gyula, a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány ügyvezető igazgató helyettese fogadta.

A megbeszélés keretében Kustán Gyula ismertette az alapítvány vállalkozásokat segítő portfólióját, majd bemutatkozott a thecabins startup vállalkozás is.

A delegáció tagjai felkeresték a Lenti Balance Medical Centert, majd a Zala Zone tesztpálya, az Inno Wear projekt megismertetése (Next Step Innovation Kft.) valamint a Hari Tech Kft. (Pötréte) tevékenységének bemutatása került sorra.

A delegáció tagjai: Kovászna Megye Tanácsa, Tóth Szabolcs Barnabás, küldöttségvezető, Tiny campus, Máthé Zoltán, Hodor Levente, Kézdivásárhely, turizmus, Bálint Tenisz, Bálint László, Sepsiszentgyörgy, sport, Emlékgár, Deák András, Szöcs Szilárd, Barót, film és fotó, Virtual Ambient, Ferenc Lóránd, Kézdivásárhely, belső tervezés (design), Kreakids, Eröss Sándor, Kézdivásárhely, design. (Forrás: Zala Vármegyei Önkormányzat)

szervezet működési környezetére, és annak széleskörű hatósági tevékenységeire is. A vármegyei igazgatóság 2022. évben összesen 5 856 adószaki ellenőrzést folytatott le, több mint három és félezer adózónál. A kiszabott szankciók összértéke 3,6 milliárd forintot tett ki. A hivatal a 2022-es évben kiemelt feladatként látta el az üzemanyag-árstop betartásával, az építőipari anyagok kivitelével, a gabonaexport-tilalommal, az energiabiztonság szempontjából stratégiai jelentőségű nyersanyagok és termékek kivitelével kapcsolatos ellenőrzéseket, továbbá közreműködött az uniós külső határforgalom, határmegegyesítési, valamint zöldhatár-ellenőrzési feladatokban is.

A tájékoztatót követően a közgyűlés módosította 2023. évi költségvetését: pályázati elszámolásokról, valamint időközi választás lebonyolításából származó bevétel átvezetésével a költségvetés bevétel-kiadási főösszege 1.245.016 e Ft-ra növekedett.

A harmadik napirendi pont keretében a közgyűlés a vármegye önkormányzata által benyújtott pályázatok jóváhagyásáról döntött. A Bethlen Gábor Alap idén is lehetőséget nyújt Magyarországra és a Kár-

pát-medence magyarok lakta települései közötti magyar-magyar közösségi, illetve gazdasági kapcsolatok ápolását és fejlesztését célzó testvértelepülési programok és együttműködések támogatására. Zala Vármegye Önkormányzata a felhívásra Kovászna Megye Tanácsával együttműködésben két pályázatot nyújtott be. Ezen testvérmegegyi együttműködés idén októberben 20. évfordulóját ünnepli. A hazai pályázatok mellett a Szlovénia-Magyarország Interreg VI-A Együttműködési Programra nyújtott be projektet a vármegye önkormányzata szlovén partnerséggel, amelynek keretében egyebek mellett a falugondnoki szolgálat és az iskolai közösségi szolgálat, mint magyarországi jó gyakorlatok bemutatására nyílik lehetőség.

Végezetül a közgyűlés tájékoztatót kapott a Pécsi Tudományegyetem Szántó Kovács János úti kollégium zalai férőhelyeire benyújtott pályázatok eredményéről, a határidőben pályázatot benyújtó és a pályázati feltételeknek megfelelt 71 hallgató közül 47 fő kollégiumi lakhatása biztosítható volt, így diákok kollégiumi elhelyezésben részesültek. (Forrás: Zala Vármegyei Közgyűlés)



Fotó: Zala Vármegyei Önkormányzat

A találkozó résztvevői.



www.zalatajkiado.hu

Ars Sacra Fesztivál Testületi döntések Letenyén



A XVII. Ars Sacra Fesztivál eseményeként Szilánkok címmel a helyi születésű, jelenleg Szombathelyen élő Ferkovics József festőművész (képünkön balról a második) alkotásából nyílt kiállítás Letenyén, a Fáklya Művelődési Házban. A

szakrális jellegű tárlatot Dömök József (balról), Wimmer Roland püspöki helynök, valamint Aigner Géza plébános mutatta be az érdeklődőknek.

Műsort a Máltai Szeretetszolgálat Zajki Jelenlét Pont gyermekei adtak.

Érem- és bélyegbörze Letenyén



A Fáklya Művelődési Ház és Könyvtár, valamint a Magyar Éremgyűjtők Egyesületének Nagykiszai Csoportja szervezésében „Magyarország XX. századi bankjegyei” címmel kiállítás érem- és bélyegbörze nyílt Letenyén szeptember 10-én.

A kiállítást Cseresnyés Péter, a térség országgyűlési

képviselője nyitotta meg, majd Mikóné Farkas Ildikó alpolgármester méltatta a börzén megjelent gyűjtemények értékét. A tárlatot Dömök József igazgató mutatta be, részletesen ismertette a 20. század magyar pénznemeinek – korona, pengő, forint – történetét.

Elérhetőségeink:

Telefon: 92/596-936,
e-mail cím:
zalataj@zelkanet.hu



Letenye Város Képviselő-testülete szeptember 7-én tartotta soros ülését, amelyen a következő döntések születtek.

Letenye Város Önkormányzata döntött arról, hogy 300.000 Ft támogatást nyújt Zajk Község Önkormányzata részére a Zajk 1209 hrsz-ú külterületi út felújításához.

Az önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosításával döntött arról, hogy Letenye Város Önkormányzata költségvetésben engedélyezett létszámkeretét 2 fővel csökkenti az önkormányzati épületek takarításának átszervezése következtében, továbbá az önkormányzat évközi döntései és a bevételeket megemelkedése miatt a költségvetési előirányzatok módosítását és átcsoportosítást fogadott el, amelynek eredményeképpen a 2023. évi költségvetés bevételi és kiadási előirányzata 2 050 715 838 forintra emelkedett.

Az önkormányzat a bölcsődei ellátásra a Sokszínvilág Alapítvánnyal kötött feladatellátási szerződést felülvizsgálta, melynek eredményeképpen továbbra is az alapítvány látja el a feladatot a 2024. évben, és 2024. január 1-től június 30-ig havi 800.000 Ft működési támogatást nyújt azzal, hogy 2024. június hónapban a támogatás összege felülvizsgálatra kerül. Ezzel a támogatással a Sokszínvilág Mini Családi Bölcsőde és a Sokszínvilág Mini Családi Bölcsőde működéséhez

járul hozzá egyenlő arányban az önkormányzat.

Letenye Város Önkormányzata módosította, a Letenye Szabadság tér 12. szám alatti önkormányzati ingatlanra kötött használatbaadási megállapodását, mely szerint a Szentháromság Plébánia volt a használó. A módosítás eredményeképpen a Szentháromság Plébánia átadta az ingatlan használati jogát a Szombathelyi Egyházmegye részére, amely egyházi szervezet tanodát is kíván majd a jövőben működtetni az épületben.

Letenye Város Önkormányzata csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2024. évi pályázati fordulójához.

Megtárgyalta és döntött a Letenye város vízellátó rendszere, szennyvízelvezető rendszere és szennyvíztisztító telepe 2024-2038. időszakra vonatkozó gördülő fejlesztési tervéről.

Egyebekben az önkormányzat megtárgyalta a kerékpárcentrum működésével kapcsolatos lakossági információkérést, melyben felhatalmazta a jegyzőt, hogy a kérelmező részére a szükséges tájékoztatást megküldje. Letenye Város Önkormányzat az önkormányzati épületek takarítására megbízást adott a MetaPlus Kft.-nek. Döntött zárkerti ingatlan értékesítéséről. Tájékoztatást kaptak a képviselők az áramszolgáltató által megküldött díjakról – tudtuk meg Mikóné Farkas Ildikó alpolgármestertől.

HIRDETÉSÉT feladhatja a
Dél-Zala Murahíd havilapban.
Telefon: (92) 596-936; E-mail: zalataj@zelkanet.hu

Se sms-ben, se messengeren!

Kérjük, hogy szerkesztőségünknek se sms-ben, se messengeren ne küldjenek

fotókat, írásokat, közleményeket!

Ezeket e-mailon fogadjuk a következő címeken:

zalataj@zelkanet.hu

zalatajkiado@gmail.com

Köszönettel:

a Zalatáj szerkesztősége



Mura Info

Murakeresztúr, Fityeház Önkormányzatának melléklete



Az évszázad turisztikai beruházásával lendítik fel a vendégforgalmat

Az ütemtervet tartva hamarosan elkészül a *Molnárit Örtollossal* összekötő kerékpárút molnári és *murakeresztúri* szakasza. Ez a több mint egymilliárd forintos fejlesztés nagy lendületet adhat majd a térség turizmusának. Ráadásul *Horvátország* schengeni csatlakozásával immár a Murán való evezés, vízi túrázás is egyszerűbbé vált. Így Murakeresztúr kétke-reken és a vízen is könnyen megközelíthetővé válik. A keresztúriak pedig mindent elkövetnek annak érdekében, hogy a kerékpárosokat el tudják kényeztetni. Új pumpapályát építettek, az új termelői piacon új kávézó és pizzázó nyílt, van ingyenesen elérhető bicikli-szerelő állomás a faluban, és bringás pihenőhely, biciklis-barát szállás is várja a kerékpárosokat.

Az önkormányzat célja az, hogy minél jobban kihasználják az új bicikliútban rejlő lehetőségeket, és minél több vendéget csábítsanak a településre – árulta el *Polgár Róbert*, murakeresztúri polgármester. De legalább ilyen fontos az is, hogy amennyiben a keresztúriak a környező településekre el szeretnének látogatni, most már végig védett útvonalon tehetik majd meg. Hamarosan együtt avathatjuk fel Murakeresztúr új bicikliútját, amely számos egyéb fontos fejlesztést is magával hozott. Megépült például az új, vegyes használatú vasúti átkelő is, amelynek köszönhetően ki tudjuk vezetni a kamionokat, a nagy teherautókat a településünkről. Murakeresztúr útjai csöndesebbé és biztonságosabbá válnak a tehergépjármű forgalom kivezetésével.”



A bringaut fejlesztésével párhuzamosan új vasúti átkelő is épül Murakeresztúron, így ki tudják majd vezetni a teherautókat a faluból.

Együtt ünnepeltek...

Kiállítással, színházzal, közös koccintással, visszaemlékezésekkel és beszélgetésekkel ünnepelték *Murakeresztúron* az immár 50 éves faluházat, amit 1973-ban a közösség összefogásával építettek meg a keresztúriak. Megszámolni is nehéz lenne, hogy mennyi izgalmas, tartalmas és szórakoztató program került megrendezésre itt az elmúlt öt évtizedben. Koncertek, színdarabok, szakkörök, kézműves foglalkozások, bálók, ünnepek helyszíne, a keresztúri közösségi élet kohója, központja.

A kerek évforduló kapcsán *Polgár Róbert* murakeresztúri polgármester közösségi oldalán is köszöntötte a művházat: „Hálásak vagyunk a faluház minden korábbi vezetőjének, és a jelenlegi dolgozóinak is, hogy

igényes programokkal töltötték és töltik meg ezt a helyet. Amit a jövőben tovább szeretnénk fejleszteni, mert egy település fejlődésének és jólétének az alapja a jó közösség, amely rendszeresen együtt tud lenni, együtt ünnepelhet, közösségi és kulturális programokon vehet részt. Murakeresztúr pedig ezen a téren nem panaszkodhat. Városokat megerősítően gazdag kulturális életünk van, a művházunk pedig nemcsak a magyar, hanem a horvát kultúrának is termékeny otthona. További sok-sok kiváló programot kívánok Murakeresztúrnak az elkövetkezendő ötven évre is. Ezúton is köszönöm *Kovácsné Deák Erzsébetnek*, a művelődési ház vezetőjének és *Spirk Erzsébetnek*, a könyvtárunk vezetőjének a kiváló munkáját!”

Közös filmnézés a falunapon



A hideg idő ellenére is megtelt a kertmozi.

Nagy sikere volt a szeptember végi ingyenes filmvetítésnek a *Tóka téren*. A *murakeresztúri* falunap alakalmából felállított kertmozi széksorai a hűvös idő ellenére is megteltek nézőkkel a Mamma-miára. Ahogy egy rendes mozizáshoz illik, volt popcorn és üdítő is. A sok pozitív

visszajelzést követően, a lehetőségekhez mérten az önkormányzat szeretne majd jövőre hasonló vetítéseket tartani.

Visszahoznák a régi hagyományt, amikor még a faluházban mozi is működött. A vetítés nem jöhetett volna létre *Radics Róbert* felajánlása nélkül.



A Mura Színjátszók Az eldalolt életút előadással ajándékozták meg az ötvenéves művelődési ház közönségét.

Szüreti felvonulással avatták fel az új buszfordulót

A *murakeresztúriak* régi vágya teljesült idén azzal, hogy elkészült az új, biztonságos buszforduló *Kollátszegen*. A település új, modern, európai színvonalú központtal gazdagodott. Nem mellesleg kényelmesebbé és biztonságosabbá vált itt a közlekedés minden járművel és gyalogosan is. A régi, repedezett aszfaltot újra cserélték, új útpadkát építettek, új táblák és felfestések segítik a közlekedést, a csapadék megfelelő elvezetéséről is gondoskodtak.

Ugyan ennek a közlekedés-fejlesztési projektnek a keretében a *Kossuth Lajos* úton is építettek két új buszmegállót az iskola előtt. A teljes *Deák Ferenc* utcát felújították. A *Kossuth Lajos* út és *Arany János* út

kereszteződése szintén új burkolatot kapott. Új kerékpáros utakat jelöltek ki felfestéssel a biciklisek védelmében. Az önkormányzat több évtizedes elmaradást pótolt egyetlen év alatt.

– Tudjuk, hogy még sok helyen vár felújításra az úthálózat, rajtunk nem fog múlni, ha a jövőben is hasonló sikerrel pályázunk, sorra veszünk minden régi, rossz állapotú utunkat” – nyilatkozta *Polgár Róbert* polgármester.

A buszforduló átadására *Kollátszeg* őszi ünneplőben öltözött. A falunappal egybekötött avató ünnepségre vidám falusi szalmabábok jelentek meg a környéken, virágok és különleges szekerek díszítették *Murakeresztúr* új, mutatós központját.



Bármely településnek dicséretére válna az új buszforduló köré épült faluközpont.

Felújítják az óvodát



Az épület szigetelésével kezdődik a keresztúri óvoda felújítása.

Több mint 80 millió forintot nyert rá a *murakeresztúri önkormányzat*, hogy felújítsa, energetikailag korszerűsítse a település óvodáját. Az egekbe szökő energiaárak miatt nagyon jókor jön ez a megyei TOP-os támogatás, amit saját forrással egészítenek ki. A felújítás során szigetelik az óvoda falait és a tetőszerkezetét is. Új, 20 kilowattos napelemeket szerelnek az épület tetejére, hogy a saját energiáját meg tudja termelni az óvoda. Az energetikai korszerűsítésnek köszönhetően nemcsak takarékosabb, de otthonosabb, kényelmesebb, modernebb is lesz az ovi: az átfogó felújítás keretében az intézmény belső terét, a csoportszobákat is megújítják.

A keresztúri gyerekek számára olyan új intézményt alakítanak ki, amelyet bármelyik város is megirigyelne. A szigetelőanyagok már megérkeztek, alulról fölfelé, körbe haladnak

majd az épületen. Az átalakítás várhatóan márciusig tart, a végeredménye pedig egy XXI. századi, modern, európai óvoda lesz, ahová örömmel járhatnak a gyerekek télen-nyáron. Az épület energiaszüksége a töredékére esik majd vissza. Télen könnyebb lesz fűteni, nyáron pedig hidegen tartani.



Spirk Erzsébet és az önkormányzat dolgozói vidám őszi figurákat formáztak *Murakeresztúr* több pontján, hogy azok jó kedvre derítsék a ke-



A felújított tetőszerkezet jobban ellenáll majd a szélnek, viharoknak.

Megkezdődött a *keresztúri művelődési ház* tetőszerkezetének a helyreállítása, ami a januári viharban rongálódott meg. Az idei évben többször sújtotta a falut rendkívüli időjárás. Ja-

nuár végén több mint 100 km/órás szél csapott le *Murakeresztúrra*, amely több helyen feltépte a művelődési ház tetőszerkezetét. Akkor a *Murakeresztúri Önkéntes Tűzoltók*, a *Murakeresztúri Polgárőrök*, két helyi vállalkozó és önkéntesek példás gyorsasággal ideiglenesen helyreállították a tetőszerkezetet.

A januári átmeneti javítás után azonban szükség volt a hosszú távú megoldásra is. Az önkormányzat által megbízott mesteremberek szeptemberben kicserélték a tetőléceket, új párazáró fóliát kapott a tetőszerkezet és teljesen új lemezborítás is került az épületre. A szellőző berendezést és a kéményeket is helyreállították. Így már egy nagyobb széllel is meg tud birkózni az épület teteje.

resztúriakat, a településre látogató vendégeket. Az embert formáló, élethű, tréfás bábokat a nagyszabású, szeptember végi falunapra készítették el.

Lesz-e Murakeresztúron kutyavásár?

Hogy lesz-e, azt nem tudjuk, de vásár az többször is, mint Budán, mert augusztus 29-én átadták *Murakeresztúr* vásárterét.

Égi áldásban sem volt hiány, hiszen az 5 órás megnyitója előtt az eső is bőségesen megöntözte. Ezt követően pedig *Vaslabán Csaba* plébános úr is megáldotta, hogy benne az Úr építse kapcsolatunkat és örökadjön mindennapjain.

Megnyitó beszédében *Polgár Róbert* polgármester köszöntötte a település ünneplő közösségét, vendégeinket, az őstermelőket és az üzlethelyiségek régi, valamint új bérlőit. Köszönetet mondott mindenkinek, a vállalkozóknak, a kormányhivatal és az önkormányzat dolgozóinak, mindazoknak, akik sokat tettek azért, hogy elkészüljön. Külön is kiemelte, hogy nem indulhattak volna el ezen az úton pályázati támogatás nélkül, amit a kormány és *Cseresnyés Péter* országgyűlési képviselőnek is köszönhetünk, aki hitt a tervünkben és támogatta azt. Sokat jelent, hogy az épület mindhárom üzlethelyisége gazdára talált, pizzéria, húsbolt és virágüzlet nyitott. A termelői piac létesítésére a vidékfejlesztési projekt keretében 100 millió forintot nyert az önkormányzat, melynek tíz százalékát önerőből kellett biztosítani. Az alapanyagárak emelkedése miatt később korrekcióra volt szükség, de a képviselő-testület a többletköltség ellenére is vállalta a beruházást. Figyeltek a fenntarthatóságára is, hiszen az épület napelemekkel és hőszivattyúval is rendelkezik.

Murakeresztúr díszpolgára, *prof. dr. Gadányi Károly* „gyerekként nagy ívben elkerülte a településnek ezt a részét, mivel régen itt orvosi rendelő működött.” Köszöntő gondolataiban ígéretet is tett: „Ezután viszont szívesen jövök sokakkal együtt, hogy a helyi és környékbeli termelőktől vásárolják. Elérkezett az ideje visszatérni a gyökerekhez, a helyben megtermelt zöldségekhez. Az itt készített sajtnak és lekvárnak sokkal jobb az íze. Ahhoz, hogy életképes maradjon a piac, kell jó áru, elfogadható ár, barátságos fogadtatás és kiszolgálás.”

Bene Csaba, a vármegyei közgyűlés alelnöke gratulált a fejlesztéshez, egyben figyelmeztetett is, hiszen az igazi nagy feladat csak most követ-

kezik, működtetni is kell a termelői piacot. Elmondása szerint: „A vármegye számos pontján létesült már ehhez hasonló elárúsító hely, viszont egyelőre sajnos nincs olyan fórum, ahonnan értesülni lehetne, hogy melyik épp mikor tart nyitva. Ebben a modern, okostelefonok vezérelte világban, jó lenne, ha készülné egy olyan alkalmazás, melyen nyomon lehetne követni, hova s mikor érdemes felkerekedni a városlakóknak. Talán valamelyik fejlesztő „meghallja” az elképzelésemet, s elkészíti ezt a hiánypótló programot, hiszen a hazai, főleg a zalai termelőktől beszerzett áru kivételes minőséget képvisel.”

Ezt követően *Cseresnyés Péter* országgyűlési képviselő méltatta a beruházást. Szerinte ahhoz, hogy elkészülhessen egy ilyen szép és modern létesítmény, össze kell fogni és szűkség van egy jó csapatra. „A helyes kormányzati döntéseknek köszönhetően az elmúlt időszakban lényegesen több pénz jutott a falvaknak, mint korábban. A kormány partnerként tekint a legkisebb településre is és az ott élő emberekre. Annak érdekében, hogy az ő életük kényelmesebb legyen, hasonlítson a városi életminőséghez, komoly forrásokat csoportosított át. Ezek közül sikertörténet a Magyar Falu Program, amelynek keretében csak Murakeresztúrra 190 millió forint értékű fejlesztés érkezett. 2015-16-tól mintegy félmilliárd forintból gazdálkodhatott ez a település. S akkor még nem beszéltünk a térség turisztikai életét előmozdító beruházásról, a kerékpárút építéséről, mely az őszre fejeződhet be.”

A beszédek után lehetőség nyílt egy kis kóstolóra is. Ezen is köszönjük a *Semec hús* által készített finomságokat, *Bakán Beatrix* péksüteményeit, a *Médli-család* finom házi sajtjait, a *Kulturno društvo Kerestur Közművelődési Egyesület Murakeresztúr* feketeszőlő lekvárját, *Bali Március Zita* és *Papné Kis Mária* kürtös kálacsát.

A kóstolókat és a vásárlást *Hamar János* karaoke műsora követte, 20 órától pedig *Gál Csabesz* és *Kaszper Attila* is gondoskodott az ünnepi hangulatról.

A piac minden kedden 16 és 18 óra között, szombaton 7-től 11 óráig vár bennünket, árusokat és vásárlókat egyaránt.



Hogy minden egyes alkalom jól sikerüljön, érdemes megfogadni egy régi vicc gondolatait is, amelyben Márton és Elek, a két koma egy szekéren együtt indult a korondi vásárra. Útközben megálltak pihenni, meg a lovakat etetni.

– Jössz a kocsmába, inni egy kis pálinkát? – kérdi Márton.

– Inni, vásár előtt? Mire igyak?

– Bolond vagy te – feleli a komája. – Csakis vásár előtt ér-

demes inni! Mert ha jó vásárt csinálsz, arra szabad inni, ha pedig, ne adj isten, rossz vásár lesz, hát legalább ittál.

Végül ezúton is kívánunk árusainknak sok-sok vásárlót, jó üzletet, vásárlóinknak színes, minőségi finom árukat, a vendégeinknek és a murakeresztúriaknak számtalan találkozást, tartalmas és építő beszélgetéseket.

Spirk Erzsébet

Jól jön a jó tanács

Meghívták a falugazdász *Murakeresztúrra*, hogy tájékoztatást nyújtson arról, hogyan válhat valaki őstermelővé, milyen szabályok vonatkoznak a helyi termelőkre. Szeptemberben nyitották meg Murakeresztúr vadonatúj termelői piacát, az önkormányzat szeretné, ha a piacon minél több helyi termelő jelenne meg, minél többen kedvet kapnának megtermelt zöldségük, gyümölcsük, terményük értékesítéséhez.

A gazdálkodás feltételeiről, technikai részleteiről adózási rendjéről, tartott tájékoztatást *Szládovics Akos* falugazdász szeptember 26-án a keresztúri műv-

házban.

Murakeresztúron jelenleg is sokan termelnek a házuk körül vagy a környékbeli földeken zöldséget, gyümölcsöt, egyéb finomságokat. A Mura menti talaj kiváló minőségű, kis gyakorlattal és odafigyeléssel nagyszerű eredményeket érhetnek el az újonnan vállalkozó gazdák is. A felesleget pedig immár a település saját piacán tudják elcserélni vagy értékesíteni a helyi termelők. A falugazdász a fenntartható gazdálkodásról is hasznos információkat osztott meg az eseményen.



A Mura mentén kiváló minőségű termőföld várja a gazdálkodni vágyókat.

Jól megérdemelt nyaralás Csapatépítés a Balatonnál

A Balaton északi partjának kirándult a *murakeresztúri önkormányzat* technikai csapata szeptember elején. A karbantartók és közmunkások közös csapatépítő túrán vettek részt a magyar tengernél. Tihanynál és a Szent György-hegynél is jártak, strandolás, kirándulás és közös ebéd volt a program.

Murakeresztúrnak majdnem 12 négyzetkilométeres alapterülete van, az idei csapadék és meleg időjárás rengeteg munkát adott az önkormányzat dolgozóinak. *Polgár Róbert*, Murakeresztúr polgármestere a közösségi oldalán számolt be kollégái útjáról:

„Mi hajlamosak vagyunk természetesen venni, hogy szépen gondozzunk a tereink, le van nyírva a fű, a gaz, össze vannak gyűjtve a lehullott levelek, ki vannak tisztítva a vízvezetők árkaik. Pedig ez egy maroknyi csapat folyamatos, lelkiismeretes munkájának az eredménye. Ráadásul ezen kívül is rengeteg fontos feladatot látnak el: javítások, karbantartások, szállítások, kisebb-nagyobb építkezések, stb. Az ő munkájuk az önkormányzati



A Balaton északi partján kapcsolódott ki az önkormányzat technikai csapata.

szolgáltatások alapját adja. Nélkülük nem működne a településünk. Amíg a hivatal dolgozói vettek részt a csapatépítőn, ők helyettesítettek bennünket. Nem lehetünk elég hálásak nekik fontos és értékes munkájukért. A képek alapján a csapatépítő jól sikerült. A Balatonnál mindig nagy élmény nyaralni. Ezúton is köszönöm nekik, hogy egész évben számíthatunk rájuk!”

Polgár Róbert, Murakeresztúr polgármestere így számolt közösségi oldalán az önkormányzati dolgozók csapatépítő útjáról, amit szeptember elején tartottak meg a Balatonnál: „Az elmúlt ciklusban válság követt válságot. A koronavírus járványt követően a szomszédban kitört háború, az ezzel járó energiaválság borította fel az életünket. Évek óta újabb és újabb kihívásokkal kellett megküzdenünk. Kollégáim kitartó és lelkiismeretes munkájának, az önkormányzati dolgozók összetartásának köszönhetően azonban Murakeresztúr szép fejlődésnek indult.

Időnként fontos, hogy a munkán kívül is együtt legyünk, új élményeket gyűjtünk, amik nem feltétlenül kapcsolódnak szorosan a mindennapi feladatainkhoz. Ezért is szerveztünk a nyári szünet

végére egy csapatösszetartást a Balaton partjára.

Balatonbogláron meglátogattunk egy élményparkot, ahol egy lombkoronásétányon és egy különleges kilátóban is jártunk. Boboztunk, finom ebédet ettünk, Tihanyba hajós kirándulást tettünk.

Jó volt kötetlenül, lazábban együtt lenni, a napi munka gondját és fáradalmait kicsit magunk mögött hagyni. Nagyon köszönöm a csapatnak, hogy nap mint nap Murakeresztúrt, a murakeresztúriakért dolgoznak. Azt gondolom, a közös munkánk már most is szép eredményei vannak, de a jövőre vonatkozóan is sok tervünk van még, hogyan tegyük szebbé, otthonosabbá, kényelmesebbé és biztonságosabbá településünket!

Köszönjük a keresztúriak támogatását, együtt dolgozunk tovább Murakeresztúrtért!”



A közös kikapcsolódás segíti a közös munkát.

Este is lehet majd edzéseket tartani

Nagy vasoszlopokat ajándékozott a *Murakeresztúri Sportegyesületnek Horváth János* nagykanizsai vállalkozó, hogy ezeket felhasználva ki tudják világítani a keresztúri sportpályát, és így a korai sötétedés után is lehessen edzéseket tartani a szabad ég alatt.

Helyi szakemberek bevonásával, önerőből szeretnék ezt a beruházást megvalósítani. A Murakeresztúri Sportegyesületnek több mint 100 igazolt játékosa van, a felnőtt együttes mellett több utánpótlás korú

csapatnak is rendszeresen tartanak edzéseket. Az ősze fordulva egyre korábban sötétedik, így pedig csökken az edzésre fordítható idő. Ezt szeretnék áthidalni, amihez nagyon jól jönnek a méretes vasoszlopok, amikre energiatakarékos reflektorokat szeretnének majd szerelni.

Az egyesület célja, hogy meg tudják hosszabbítani az edzésre fordítható időt, minden korosztály, kicsiktől a nagyokig a versenyhelyzetnek megfelelő pályán, a szabadban tudjon edzeni, amíg csak az időjárás engedi.



A vasoszlopokra energiatakarékos reflektorokat szerelnek majd, hogy ki tudják világítani a sportpályát.

Kisbabát köszöntöttek



A kis Bence, édesanyja szeme fénye szépen cseperedik.

Murakeresztúron hagyományra vált, hogy az újszülött gyermeket és édesanyját felköszöntik, megajándékozzák a közösség nevében. Hiszen nagy öröm a keresztúriaknak, hogy a

település egyre gyarapodik. *Horvát Kitti Vanessza* szeme fénye, a kis *Mádl Bence Márk* jó egészségnek és jó étvágyának örövend. Ezúton is sok örömet kívánunk nekik!

Fityeház: villamoshálózat felújítása

A Fityeházi Művelődési- és Sport Közösségi Szintér egyetlen többfunkciós épület, amely a kultúrházat, a sportöltözőt és a sportöltöző beépített tetőterében kialakított valamikori irodahelyiségeket foglalja magába. Fityeház Község Önkormányzata a Magyar Falu Program keretében meghirdetett, Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése - 2022 című, MFPÖTIK/ 2022 kód-számú pályázaton 15.985.490 Ft támogatást nyert az épület villamos hálózatának teljeskörű rekonstrukciójára.

– Az épület elektromos hálózata régi és már nagyon elavult volt. A vezetékhalózat nagyrésze még alumínium vezetékekből állt, a kapcsolók és dugaljok közel negyven évesek, a lámpatestek szintén több, mint harminc éve felszerelt – ma már „energiapazarló”-nak számító neonszöves lámpák voltak, amelyek egy része nem is működött megbízhatóan. A hálózat kapacitása sem bírta el az elmúlt évtizedek során megnövekedett fogyasztási és terhelési igényeket – kezdte a tájékoztatót dr. Takács József polgármester.



Közel 16 millió forintot nyertek a felújításra.

A beruházás során újra fűtették a teljes vezetékhalózatot – mindenütt megfelelő keresztmetszetű rézvezetékekkel. Ehhez nagyrészt szükség volt a falak újracsovezésére is. A hálózat nyolc egységre lett tagolva, ahol az egyes részegységek külön biztosíték-táblákban elhelyezett védelemmel vannak ellátva. Egységesen kiépítésre került a belső földelési-, valamint villámvédelmi rendszer is. Az összes dugalj és kapcsoló ki lett cserélve. Ahol eddig kevés volt, oda további dugaljok kerültek kiépítésre. Az épület összes lámpáját energiatakarékos LED-lámpákra cserélték le, beleértve a kültéri világítást is. Végül a kultúrház 60 éves, valamint a sportöltöző több, mint 35 éves külső kapcsolósze-

reinek helyett új – a mai kornak és az új hálózatnak megfelelő – korszerű kapcsolószekek kerültek beépítésre. Ezzel együtt a kultúrház hálózati kapacitását 3 x 40 A-re bővítették.

– A munkálatok befejezését követően a kultúrház belső tere kifestésre került. A festést Gyuranecz Sándor – községünk nyugállományba vonult korábbi karbantartója – az önkormányzat alkalmazottainak segítségével végezte el. Szeptember végére sikerült lezárunk a pályázati elszámolást is, amelyet a Magyar Allamkincstár is jóváhagyott, s ezzel a projekt befejezettnek tekinthető – fejezte be a tájékoztatót dr. Takács József polgármester.

Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező

Gyermekáldás az alpolgármesteréknél

Zavarkóné Deme Julianának és Zavarkó Józsefnek, Murakeresztúr alpolgármesterének augusztus 4-én megszületett a második gyermeke: Zavarkó Sámuel Dávid.

A kisbaba születésének testvére, Benjámín és az egész család nagyon örül. Murakeresztúron igazi „bébi boom” van. És ez részben Zavarkó József kiváló önkormányzati munkájának is köszönhető.

Rengeteg olyan fejlesztést tudtak megvalósítani a településen, aminek eredményeként egyre jobb itt élnie a kereszturni családoknak. Folytatták a megkezdett munkát.

Az anyuka virágot, a kis gyermek pedig pelenkát kapott a falu polgármesterétől, Polgár Róberttől, aki elmondta: minden újszülött gyermeket hasonlóan köszöntenek Murakeresztúron.



Kétgyermekes apa lett az alpolgármester, Sámuel Dávid szépen növekedik, jó egészséggel örövend.

A harmadik gyermek született

A murakeresztúri Orsós Szimonettának és Márton Dánielnek március 16-án megszületett a harmadik gyermeke: a kis Milán. A kilencéves Dániel és az ötéves Aron is nagyon örül annak, hogy a gólya egy ilyen helyes kisfiút hozott a családba. Nagy az öröm a fa-

luban, hogy Murakeresztúr újabb babával gyarapodott. Szeptember elején a falu nevében Polgár Róbert polgármester köszöntötte a családot. Az anyukát egy szép csokor virággal, a kis Milánt pedig pelenkával ajándékozta meg.



Milán a legkisebb csemete a családban.

FARKAS PÁLINKA

• Bérfőzés • Kereskedelmi főzés • Palackozás • Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra, nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon, kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Várom régi és leendő megrendelőimet:
Farkas Tibor pálinkafőző mester
Nagytegyel
Telefon: 30/586-3090



Nyertes pályázat a Magyar Falu Programban

A gyalogos és közúti közlekedés kulturáltságának és biztonságának érdekében *Fityeház Község Önkormányzata* kiemelt fontosságúnak tartja a járdák, utak javítását, felújítását. Ennek érdekében hosszú évek óta rendszeresen nyújt be pályázatokat az ilyen jogcímen kiírásra kerülő támogatásokra.

– Az elmúlt három évben a Belügyminisztérium által kiírt út- és járdafelújítási pályázatokon, valamint a Magyar Falu Programban nyert támogatások segítségével két – összesen mintegy 310 m hosszúságú – belterületi önkormányzati útszakaszt, továbbá a Rákóczi úti járda teljes hosszát, valamint az Alkotmány tér hiányzó 200 m hosszú szakaszt sikerült teljeskörűen felújítanunk – nyilatkozta dr. Takács József polgármester. – Ezekre összesen 37.146.464 Ft támogatást sikerült nyernünk. A

közeljövőben szeretnénk elérni, hogy községünk utcáin biztonságosan járható, kulturált gyalogos közlekedésre alkalmas járdák legyenek – idővel mind a két oldalon.

Az idei évben egyetlen ilyen témájú pályázat került kiírásra, mégpedig a Miniszterelnökséget vezető miniszter által – a Magyar Falu Program keretében – meghirdetett „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” című pályázat. A járdafelújításra elnyerhető maximális támogatási összeg 10 millió Ft.

– 2023. júliusában beadtuk pályázatunkat a Petőfi utca páros oldali járdafelújítására a maximálisan elérhető 10 millió Ft összegre. Szeptember 19-én kaptuk az értesítést a Magyar Államkincstártól, hogy 10 millió Ft támogatást nyertünk. Azt azonban tudni kell, hogy ez az összeg – az előzetesen bekért



A Petőfi úti járda jelenlegi állapota.

aránylatok alapján – csak az utca mintegy felére elegendő, mégpedig a Petőfi út 2-28. házszám közötti szakaszra. A 30-as házszámtól kezdődően „fölfel” eső szakasz a következő pályázati időszak során kerül felújításra. Az új járdafelület mellett – a túloldalhoz hasonlóan – csapadékvíz elvezetésére alkalmas beton

folyókák kerülnek elhelyezésre. A felújítás – a tervezett ütemezés szerint – 2023. decemberében kezdődik el és legkésőbb várhatóan 2024. február végére készül el – fejezte be a tájékoztatást dr. Takács József polgármester.

Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező

A győzelemre még várni kell

Egy döntetlennel sikerült megduplázni a pontok számát lapzártáig. A győzelemre még mindig várni kell, de legalább most nem kapott ki a murakeresztúri csapat hazai pályán.

Deák GIZMÓ Murakeresztúr SE – Magnetic Andrásárida TE 1-1

A vezetést az ellenfél szerezte meg a 34. percben, de Szilveszter Sándor a második féldő elején hamar kiegyenlített. Több gól a mérkőzésen nem is esett. A murakeresztúri csapaton mint ha átok ülne, az előző szezonban, még a kupamérkőzések során több megye I-es ellenfelet is sikerült legyőznie, de mostanában semmi sem akar összejönni neki. Nehézkesek a támadások, hiányos a védekezés. A csapat ugyanakkor már többször tanúbizonyságát tette nagy lelki erejének. Ebben bízhatnak most is a szurkolók.

Deák-GIZMÓ Murakeresztúr - Technoroll Teskánd KSE 2-3

Az ellenfél már 3-0 ra vezetett a 31. percben, de a keresztúri csapat nem adta fel. Előbb Büki Bálint szépített a 33. percben, majd a második féldőben Szabó István a 76. percben tette



A Mikolán-család finom vacsorával lepte meg a csapatot.

még szorosabbá a mérkőzést. Utána sem állt le a hazai együttes, de az egyenlítés már nem sikerült.

A mérkőzés után a Mikolán család vendégelte meg a csapatot. Polgár Róbert, az egyesület elnöke a közösségi oldalán is megköszönte a szurkolók támogatását: „nagyon köszönjük a finom babgulyást és a sajtos tekerceset. Ha már úgy tudunk majd játszani, ahogy a törzsszurkolóink

főzni, a győzelem is össze fog jönni. Köszönjük a buzdítást és a vendéglátást!”

Deák GIZMÓ Murakeresztúr SE – Szepetnek SE 3-7

Mindhárom gólt az első féldőben lőtte a keresztúri csapat. A találatokat Büki Bálint, Gyuranecz Ádám és Szilveszter Sándor szerezte.



ZALA-CEREÁLIA
KFT.

Tüskeszentpéteri liszt

Zala-Cereália Kft.
8790 Zalaszentgrót-Tüskeszentpéter, Nyár u. 1.
Tel.: 83/562-950
www.zala-cerealia.hu









Szüreti felvonulás Semjénházában

(Folytatás az 1. oldalról)

közönséget a szervezők, a Molnári Horvát Nemzetiségi Óvoda semjénházi és molnári kisóvodásai szüreti dalokat adtak elő, illetve az erre az alkalomra tanult táncukat is bemutatták. Produkciójuk sok mosolyt csalt a jelenlévők arcára, műsoruk végén pedig vastappsal köszönt meg nekik a közönség a színvonalas előadást.

Az ovisokat a Semjénháza Gyöngyszemek Asszonykórus előadása követte. A semjénházi asszonyoktól már megszokhattuk, hogy mindig színvonalas és szórakoztató produkcióval kápráztatják el a közönséget, s nem volt ez másként ez alkalommal sem. Gyöngyszemeink, illetve a hozzájuk becsatlakozó *Molnári Asszonykórus* vidám dalokkal szórakoztatták a közönséget.



Feldíszített traktorokon vonultak.

A mulatságról természetesen a finom ételek és italok sem hiányozhattak: a semjénháziak *Mátés Ferenc* képviselő és *Trojtkó Ervin* mesterszakács által elkészített ízletes babgulyást és székelykáposztát, a

molnáriak asztalánál pedig sertéspörköltet és tarhonyát, valamint chilis babot kóstolhattak. A résztvevők és a vendégek borral öblíthették le az út porát, majd estig tartó mulatozás következett.

Régi háziszőttek kiállítása



Fotó: FMHK

Régi háziszőttekből nyílt kiállítás szeptember 28-án a *Fáklya Művelődési Ház és Könyvtárban*. A textíliákat *Pataki István* nagyszüleitől örökölte, 2019-ben pedig a *Letenyéért Közéleti Egyesületre* bízta, hogy a *Fáma Háza* gyűjteményét gyarapítsák vele.

Dömök József igazgató köszöntője után *Hácskó Imréné* népi iparművész beszélt a bemutatott tárgyakról, majd *Aigner Géza* plébános mutatta be azt a letenyi szőttesekről szóló kiadványt, amely a kiállításra jelent meg. A nagy érdeklődés mellett megtartott rendezvényen a *Mákvirág Citerazenekar* működött közre.

Közösségi program Letenyén

Szeptember 29-én a Termelői Piac épületében az Idősek és a Zene Világnapja alkalmából tartott közösségi programot a *Fáklya Művelődési Ház és Könyvtárral* közösen *Letenye Város Önkormányzata* és a település *Idősügyi Tanácsa*.

Mikóné Farkas Ildikó alpolgármester köszöntője után a *Letenyei Versmondók Köre* és a helyi *mazsorett* csoportok adtak ünnepi műsort, míg a vacsorát követően *Timár Károly* becsehelyi harmonikás hangulatos, közös éneklésbe torkolló nótaestjén vehettek részt az érdeklődők.



Fotó: FMHK



Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról
a Facebookon is!

Keresse ott a
Zalatáj Kiadó adatlapját,
és a Tetszik gombra
kattintás után
értesülhet
internetes tartalmairól is.

facebook



TIT Öveges József
Ismeretterjesztő és
Szakképző Egyesület

8900 Zalaegerszeg, Dísz tér 7.

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Élethosszig tartó tanulás!

Befektetés a jövőbe



Dél-Zala Murahíd

Kistérségi havilap

Kiadja: *Zalatáj Kiadó*

kiadó-főszerkesztő: *Ekler Elemér*

szerkesztőségi ügyfélszolgálat:

8901 Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 1/B. Pf.: 381.

Tel.: (92) 596-936

e-mail: zalataj@zelkanet.hu

www.zalatajkiado.hu

ISSN 2063-000X

Készült: *Göcsej Nyomda Kft.*, Zalaegerszeg, Bajcsy-Zs. tér 2.

Tel./fax: (92) 316-783

Polgárvédelmi gyakorlat Molnáriban

2023. szeptember végén ismét polgárvédelmi gyakorlatra került sor a Letenyei Járás területén megalakult települési rendeltetésű *Molnári Önkéntes Települési Mentőcsoport* (továbbiakban: mentőcsoport), valamint Molnári köteles polgári védelmi szervezet állományának összeko-
vácslása, együttes tevékenységének megalapozása, valamint együttműködés a *Járási Mura Mentőcsoporttal*, a két mentőszervezet rendszerben tartása céljából.

Cél volt még a települési lakosságvédelmi védelmi szervezetek honvédelmi felkészítése a különleges jogrend időszakában végrehajtható helyi szintű fel-

adatokra. A beállított szituációs feladatokon keresztül a képességeknek megfelelően, az elemi csapások, kedvezőtlen időjárási viszonyok következtében kialakuló veszélyhelyzetek elhárítására való felkészülés a terepen végrehajtott feladatok teljesítésével.

Molnári község bel- és külterületén ezúttal is a veszélyes fák szakszerű kivágása, eltávolítása, valamint új elemként ezúttal vízátereszek kitisztítása, emellett a mentés során az abban résztvevő személyek (illetve szükség esetén a mentett lakosság) élelmezéssel történő ellátása, szükség-fekvőhelyekkel ellátott befogadó hely kialakítása volt az aktuális feladat, előzetesen elkészített levezetési terv szerint.

A gyakorlat a *Zala Vármegyei Katasztrófavédelem Nagykanizsai Kirendeltsége* szakmai útmutatásával, koordinálásával sikeresen és balesetmentesen lezajlott.

A végrehajtáshoz a Zala Vármegye Polgári Védelmi Szövetsége a Magyar Gáztározó Zrt.-től kapott adományból és a Molnári Községi Önkormányzat nyújtott anyagi támogatást.

Kósa János
polgármester



Veszélyes fák kivágása Molnári központjában.



Vízvezető átereszek tisztítása a János-hegyi (gyótai) zártkerteknél.

Lapzárta után...

Október 9-én, lapzárta után került sor a *Zala Vármegyei Közgyűlés* ünnepi ülésére, ahol átadták a különböző elismeréseket.

A részletekről következő számunkban olvashatnak. Addig is honlapunkon találnak (www.zalatajkiado.hu) tudósítást (2023. 10.09.).

Nemzetközi horgászverseny

2023. szeptember 30-án, szombaton ismét nemzetközi horgászversenyt szervezett a *Molnári Horgászegyesület*, az egykori molnári kavicsbányák (jelenleg: horgásztavak) tavain, ame-

lyeket a Horgászegyesületek Zala Megyei Szövetsége gondoz a Balatonfelvidéki Nemzeti Park kezelésében lévő Natura 2000-es Tájvédelmi Körzet területén, muraközi horvát (Hodosan, Go-



A házigazda Molnári végül a 4. helyen végzett.



Sorsolás alapján foglalhatták el helyeiket.



Fotók: Zadravecz Bernadett

Eredményhirdetés után a Molnári Látogató Központ előtt.

rican, Kotoriba), illetve muramenti magyar csapatok (Murakeresztúr, Molnári) részvételével.

Harminc éve töretlen a Mura két oldalán található települések

horgászainak szoros baráti kapcsolata, köszönhetően a civil szervezetek áldozatos munkájának.

Kósa János
polgármester